

童黨扒劫的士司機

賊亞爸與4少年男女一網成擒



▲紅色膠袋內為童黨行兇的磚頭

荃灣城門水塘昨日凌晨發生令人震驚的童黨扒劫的士司機案。一名的士司機在葵涌遇四名少年男女要求往城門水塘，雖覺得他們有可疑，但為了養家仍冒險「博一鋪」，結果遭人用磚頭扒爆頭。賊人跳上接應客貨車逃走，最終五人被警方一網成擒。傷者送院錄口供時，被探員問及「有可疑仲車佢喺」，傷者無奈說，「阿Sir，你估我想嘅咩。」

4童黨帶備磚頭行事

遇劫的士司機歐權（五十九歲），頭部受創，送院接受治療時需縫八針。被捕五疑人，除負責接應的客貨車司機雷×貴（三十二歲）外，其餘三男一女皆為少年，當中涉案的女童更僅十四歲，其餘由十六至十八歲不等。警方將案列作意图搶劫而襲擊罪名。

昨日凌晨，的士司機歐權在葵芳港鐵站遇上四名少年男女截車，有人問「去唔去城門水塘」。司機見他們並無攜帶燒烤食物或燒烤叉等物，雖有懷疑，無奈生意難做，冀望他們是往會合朋友，於是接載他們前往，豈料他們真的是劫匪。

凌晨一時二十三分，的士駛至城門水塘三號燒烤場時，年僅十四歲的女童及十六歲少年先下車，訛稱尋找朋友。司機在等候期間，坐於司機位旁的青年便發難，用磚頭猛力扒司機頭部企圖搶劫。事主負傷反

抗大呼救命，衆小賊見事敗，即時逃走，傷者駕車尾隨至水塘的入口小巴站報案求助。

警方接報迅即趕至，先安排傷者送院救治，同時在區內展開圍捕，在檢查一輛客貨車時，首先拘捕雷姓男子，十四歲女童及十八歲趙姓疑人。警方繼而根據線索，在石籬商場再拘捕餘下的兩名十六及十七歲疑犯。

賊亞爸駕客貨車接應

執業大律師陸偉雄表示，單從表面證據，五名疑犯觸犯了串謀行劫罪。他指該項罪名後果相當嚴重，由於疑有計劃行事，包括拿取磚頭上車及有接應車輛逃走，一般情況下會轉往高等法院審理，成年的主謀刑期可達十年左右，未成年的少年男女，亦要判入教導所等，呼籲青少年不要以為年紀輕輕，便可以罔顧後果犯事，因刑事罪行終生留下紀錄。



▲遇劫夜更的士

乘客可疑仍接載 生意難做博一鋪

【本報訊】遇劫的士司機歐權駕駛的士已三十多年，與妻居住葵涌區，兩名女兒已投身社會工作，生活無重大負擔，但為將來打算仍當夜更的士司機，希望能多賺一個錢為日後退休作準備。由於金融風暴加上折扣黨，生意一落千丈，現時每日扣除車租和燃料費，每日只能給妻子百餘元作爲家用。

歐權在醫院接受治療期間，有探員趕往調查。他稱，當時接載四名少年男女時已感有異，因爲前往城門水塘燒烤區的人，大都會帶同食物包及燒烤叉等物，惟衆人卻沒有，無奈他們拉開車即講出目的地，若拒載便違反載客條例，加上市道不好，爲能多掙幾個錢只好「博一鋪」。探員聽後即時質疑他爲何仍接載時，事主哭訴「阿Sir，你估我想嘅咩（意謂生意難做），我都唔想喫」。

少婦浴室滑倒喪命 男子撞爆企缸玻璃門遍體鱗傷

【本報訊】土瓜灣和觀塘昨日發生兩宗浴室跣腳意外，不幸釀成一死一傷。

一名少婦在土瓜灣住宅浴室滑倒，頭部着地重創昏迷，丈夫發現報警，惜返魂無術；另一名男子在觀塘寓所沐浴時跣腳，頭部撞爆企缸玻璃趟門，遍體鱗傷，需送院治理。

不幸死亡少婦梁×梅（二十八歲），與溫姓丈夫（四十一歲）居住馬頭涌道六十八至八十八號一個單位。據悉，女事主身形較胖，昨日凌晨零時十三分，女事主在浴室内疑滑倒，不幸頭部撞向地下，當場重傷昏迷。其夫發現時叫拍已無反應，

大驚報警，由救護車送往伊利沙伯醫院搶救，惜延至一時二十三分證實死亡。

另一宗意外發生在觀塘祥和苑和均閣，受傷男子（約三十歲）與妻子居住上址一個單位，家中浴室設企缸，裝有玻璃趟門。昨日下午二時半左右，他在浴室洗澡時不慎跣腳，失重心頭部撞向趟門，當場撞爆玻璃，碎片亂飛，手腳及身體多處被碎片割傷流血，連忙通知妻子代爲報警。

經救護員到場初步包紮後，由妻子陪同乘救護車到醫院治理。



▲男子沐浴跣倒撞爆企缸玻璃門受傷

尼漢胞兄來港認屍 民政局即致電慰問

【本報訊】何文田警員開槍案尼泊爾籍死者的胞兄，昨日由英國來港，民政事務局副局長許曉暉立即主動致電與其取得聯絡。

許曉暉在電話中首先代表政府致以深切慰問，並希望盡快見面，商討有關善後事宜，並稱在港期間有任何需要，該局可全力協助。

死者Limbu Dilbahadur（三十一歲），其胞兄稱，兩兄弟皆在港出生，隨後遷居外國，胞弟有妻兒，多年前獨自回港。他承認兩兄弟長達六、七年無聯繫，對胞弟在香港生活全不知情。他昨日從英國搭飛機抵港，隨即由探員陪同下前往殯房認屍，將會與律師研究案情和索償事項。

▲死者
兄長（中）
到殯房認屍

太古城對開海面游弋覓食 座頭鯨現維港 市民興奮

【本報訊】記者梁衍衡報道：「失蹤」多日沒有在南區水域露面的座頭鯨，前晚現身維多利亞港。有市民在太古城對開海面發現有大魚游弋，更見到有龐大的尾巴露出水面，爲之驚喜萬分。昨日早上有人帶備相機及望遠鏡，希望能看到座頭鯨。

香港鯨豚研究計劃總監洪家耀表示，昨晨在港島東北面及鯉魚門對開水域，發現座頭鯨曾經數度浮上水面，相信牠並非被困，因爲從那兒游出藍塘海峽應該不困難。從外表觀察鯨的活動情況，相信健康良好，估計是在該區覓食。漁護署與水警輪昨如常派出專船，到座頭鯨出沒的水域搜尋其蹤影。

由於座頭鯨在港島太古城對開海面出現，不少市民昨專程往鯉魚門公園「守株待魚」，帶同三腳架，配備長鏡相機及望遠鏡，希望能拍得座頭鯨露出水面或噴水情況。惟維港昨日被濃霧籠罩，視野模糊，加上不時颳大風，座頭鯨「怕羞」沒有再現身，令一衆熱情的觀鯨發燒友失望而回。李先生稱，自己是觀鯨愛好者，在傳媒報道中得知維港有鯨蹤，昨天帶齊器材望遠鏡等到公園守候一天，可惜失望而回。由於維港海峽航道狹窄，船隻往來繁忙，令人擔心座頭鯨是否再次迷路、誤闖危險水域。



▲有市民帶備攝影器材觀鯨

(梁衍衡攝)

越籍搶匪撞傷途人被捕



▲疑犯鎖上手銬送院

【本報訊】屯門蝴蝶邨昨晨發生街頭搶劫案。一名中年婦途經商場對開，遭獨行越南賊當街強搶銀包，歹徒狂奔逃走橫衝直撞，將一名女途人撞倒受傷。警員趕到追捕，成功將疑犯擒獲起回失物。

被捕越南籍男子三十歲。遇劫女事主曾×娣（五十三歲），被搶銀包失而復得。受傷女途人姓張（五十五歲），被撞倒墮撞傷頭部腫起。疑犯亦稱受傷，兩人送院治療。

昨日上午十一時，女事主經過蝴蝶邨商場對開一間銀行時，突然有一名男子衝前強搶去身上銀包，然後拔足狂奔。她不甘損失高聲大呼搶劫，其時街上有不少市民經過，賊人逃走時撞倒一名女途人。警員聞訊趕至，在蝶邨附近截獲一名越南漢，搜出涉嫌銀包。疑犯被捕後聲稱跑到「氣喉」要求送院，與被撞女傷者分由兩輛救護車送院檢查。

麗明珠真髮中心 Beuti Hair Centre

九龍尖沙咀金馬倫道 23-25A 金馬倫廣場16字 B&C室

*大連記者站 大連市西崗區華山路139號天安假日公寓2樓2401-2402室 TEL:07187151210/FAX:07187151213 *浙江辦事處 杭州市錢塘路139號天安假日公寓2樓2401-2402室 TEL:057187151213 *江蘇辦事處 南京市建寧路118號華富國際大廈2117室 TEL:02583246556/FAX:02583248656 *湖北辦事處 武漢市漢口建設大道702號武昌房地產交易大廈2303室 TEL:02785761656/FAX:02785560713 *中國建委駐深辦事處 深圳市南山区東海路66號 TEL:07552533 FAX:07552533

*四川辦事處 成都市人民路511-1號新華花園2單元303室 TEL:(028)855258 FAX:(028)85557928 *陝西辦事處 西安市新城区陝西省政府辦公廳白樓508室 TEL:(029)87291924 FAX:(029)87291924 *海南辦事處 海南省海口市龍昆北路38號省報紙大廈918室 TEL:(089)66735388 *本報諮詢事處 43-18 Main Street, Apt. 11E, Flushing, New York, NY11355, U.S.A. TEL:(+1)718-353-3656 Efax:(+1)718-793-1657 *倫敦辦事處 12 York Road, New Southgate, London N11 2TG U.K. TEL:4420-8888226 FAX:4420-88883668